



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

NOTA 1 .- OPERACIONES.

La empresa TOPDEPOT S.A. fue constituida el 21 de Enero del año 2010, mediante escritura pública Nº 543, en la ciudad de Guayaquil.

La actividad principal de la compañía TOPDEPOT S.A. es la "Actividades de Agencias de Viajes".

La Dirección Principal de la Compañía TOPDEPOT S.A. es Urb. EntreRíos Mz Y-1 Solar 33 en Samborondón.

El Directorio de la Compañía TOPDEPOT S.A. está formado por la Junta General de Accionistas, quienes serán los que regirán los Reglamentos, los Estatutos y Leyes de la Sociedad.

NOTA 2 .- POLITICAS CONTABLES.

Los presentes Estados Financieros de la Compañía TOPDEPOT S.A., adjunto al 31 de Diciembre del 2016 han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financieras (NIIF) emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB).

NOTA 3,- EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO.

Al 31 de Diciembre del Año 2016, la Compañía TOPDEPOT S.A presenta sus saldos de bancos por US\$ 204.045,85 correspondientes a ingresos y desembolsos operativos a la vista y de libre disponibilidad

NOTA 4 .- DOCUMENTOS Y CUENTAS POR COBRAR:

Al 31 de Diciembre del 2016, las Cuentas por Cobrar a Clientes No relacionados por US\$ 251.641,00; corresponden a facturas emitidas por ventas de servicios.

NOTAS 5.- PROVISION CUENTAS INCOBRABLES:

La provisión para cuentas por cobrar a clientes de dudoso recaudo, corresponde a un análisis específico para cada cliente tal como; la antigüedad de los saldos, la efectividad de la cobranza por parte de la administración, la misma que se revisa y actualiza al final

SKY TRAVEL Automata di viano



de cada ejercicio económico. La compañía al 31 de Diciembre del 2016 no ha realizado alguna provisión para presente año.

NOTA 6 .- CUENTAS POR PAGAR LOCALES:

Al 31 de Diciembre del 2016, las cuentas por pagar locales por US\$ 199.999,15; corresponden a obligaciones tomadas por eventos normales en las operaciones del negocio, para cuya cancelación se estima una salida de recursos oportunos.

NOTA 7 .- OTRAS OBLIGACIONES CORRIENTES.

Al 31 de Diciembre del 2016, otras obligaciones corrientes por US\$ 5.351,25 corresponde a participación de trabajadores, el impuesto a la renta por pagar del ejercicio US\$ 1.437,70 y US\$ 215.462,33 por concepto de pago a proveedores a largo plazo.

NOTA 8.- INGRESOS OPERACIONALES.

Al 31 de Diciembre del año 2016, los ingresos operacionales corresponden a las ventas de servicios de la compañía TOPDEPOT S.A. por US\$ 244.831,87

NOTA 9 .- GASTOS DE OPERACIÓN

Al 31 de Diciembre del año 2016, los gastos de operación generados por la compañía fueron por US\$ 209.156,89.

NOTA 10.- EVENTOS SUBSECUENTES:

A la fecha de emisión de este informe y hasta la fecha de presentación de los Estados financiero, no han ocurrido eventos que afecten o puedan afectar los Estados Financieros adjuntos.

APROBACION DE ESTADOS FINANCIEROS

Los estados financieros han sido aprobados por la Junta General De Accionistas y su emisión ha solo autorizada el 20 de abril del 2017.